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Čadca sa počas uplynulého víkendu stala centrom slovenskej atletiky. Na atletickom
štadióne sa uskutočnili Majstrovstvá Slovenskej republiky do 23 rokov spolu s
Majstrovstvami SR vo viacbojoch, na ktorých sa predstavili najväčšie talenty slovenskej
atletiky. Mesto je hrdé, že mohlo hostiť podujatie celoslovenského významu, ktoré prinieslo
výnimočné športové výkony, nové rekordy aj skvelú atmosféru.

Počas dvoch súťažných dní padli viaceré mimoriadne výkony. O jeden z najväčších momentov
šampionátu sa postarala Ema Bendová, ktorá na 100 metrov vytvorila nový slovenský juniorský
rekord a prekonala doterajšie historické maximum Viktórie Forster. Výbornú formu potvrdil aj
Timotej Nemček, ktorý vytvoril nový slovenský dorastenecký rekord a zároveň splnil limit na
juniorské majstrovstvá sveta. Práve takéto výkony dokazujú, že slovenská atletika má silnú
budúcnosť a Čadca mohla byť pri jej ďalšom významnom míľniku.

Organizátori, športovci aj diváci vytvorili na štadióne výbornú atmosféru, ktorú ocenili aj
predstavitelia Slovenského atletického zväzu. Podujatie opäť potvrdilo, že Čadca patrí medzi mestá
schopné pripraviť kvalitné športové podujatia s výborným zázemím a profesionálnou organizáciou.

Významnou súčasťou víkendu bolo aj slávnostné odhalenie pamätnej tabule generálovi Ivanovi
Čiernemu, významnému rodákovi a osobnosti slovenskej atletiky, ktorý svojím životom i športovou
činnosťou zanechal výraznú stopu v histórii. Pamätná tabuľa pri vstupe na atletický ovál bude
pripomínať jeho odkaz ďalším generáciám športovcov a návštevníkov štadióna.

„Sme úprimne radi, že práve Čadca mohla privítať najlepších mladých atlétov Slovenska. Takéto
podujatia sú nielen prehliadkou športových talentov, ale aj dôkazom, že naše mesto dokáže vytvoriť
kvalitné podmienky pre vrcholový šport. Verím, že mnohí z mladých športovcov, ktorých sme tento
víkend povzbudzovali, budú o pár rokov úspešne reprezentovať Slovensko na najväčších svetových
podujatiach. Zároveň ma teší, že sme si mohli uctiť pamiatku generála Ivana Čierneho, ktorého meno
bude navždy patriť k histórii čadčianskej atletiky,“ uviedol primátor mesta Čadca.

Mesto Čadca ďakuje Slovenskému atletickému zväzu, organizačnému tímu, rozhodcom,
dobrovoľníkom, Mestskému podniku služieb, pracovníkom Mestského úradu, partnerom podujatia aj
všetkým divákom, ktorí počas víkendu vytvorili športovcom skvelé prostredie.

Čadca opäť potvrdila, že je mestom, kde má šport svoje pevné miesto a kde sa rodia aj veľké športové
príbehy.
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